

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 08.03.2022 **Meldungsnummer:** HR03-1005422023

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Gleason Switzerland AG, Zweigniederlassung Dietikon, Dietikon

Gleason Switzerland AG, Zweigniederlassung Dietikon (Gleason Switzerland SA, succursale de Dietikon) (Gleason Switzerland Ltd, branch Dietikon) Lerzenstrasse 8 8953 Dietikon

Löschungsdatum: 03.03.2022

Gleason Switzerland AG, Zweigniederlassung Dietikon, in Dietikon, CHE-270.042.789, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 134 vom 14.07.2020, Publ. 1004936101), Hauptsitz in: Studen (BE). Infolge Aufhebung dieser Zweigniederlassung wird der auf sie bezügliche Eintrag im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 9625 vom 03.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum: 14.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich